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Nowy Sącz, dn. 16.04.2025 r. 
BZP.271.27.2025 

Otrzymują: 
Wykonawcy w postępowaniu 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.:  

Zakup i dostawa fabrycznie nowego samochodu osobowego (1 szt.) dla potrzeb Zespołu Szkół Nr 1 
w Nowym Sączu im. Komisji Edukacji Narodowej 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

I. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 
publicznych (Tekst jedn. Dz. U. z 2024r. poz. 1320), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający Miasto Nowy 
Sącz, Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań 
wraz z wyjaśnieniami, gdyż zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, 
zwanej dalej „SWZ”. 
Pytanie 1 Wykonawcy: 
Czy zamawiający dopuszcza drzwi boczne otwierane? 
Odpowiedź Zmawiającego: 
Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zaoferowania pojazdu z otwieranymi drzwiami bocznymi. 
Powyższe jest podyktowane przeznaczeniem i wykorzystaniem pojazdu przez docelowego użytkownika 
– dla którego wymagana właściwość ma istotne znaczenie. Zamawiający pozostawia więc zapis SWZ 
dot. drzwi bocznych odsuwanych bez zmian. Zamawiający podnosi, że ma prawo opisać przedmiot 
zamówienia w sposób uwzględniający jego uzasadnione potrzeby [por. Wyrok Krajowej Izby 
Odwoławczej z dnia 26 października 2023 r., sygn. akt KIO 3023/23]. 
 
Pytanie 2 Wykonawcy: 
Jak rozumieć w opisie zamówienia: osłona prowadnicy bocznych drzwi załadunkowych?  
Odpowiedź Zmawiającego: 
Zamawiający informuję, że pojazd powinien być wyposażony w elementy (prowadnice) umożliwiającą 
otwieranie w pojeździe przesuwanych drzwi bocznych, prowadnica powinna posiadać osłonę 
stanowiącą zabezpieczenie przed uszkodzeniem drzwi bocznych podczas ich eksploatacji. 

 
Pytanie 3 Wykonawcy: 
Samochód ma być osobowy czy dostawczy? 
Odpowiedź Zmawiającego: 
Zamawiający informuję, że wymaga zaoferowania samochodu osobowego. 
 

II. Pouczenie o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania  
o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XIX specyfikacji. 

 
                                                                                                                  Z up. PREZYDENTA MIASTA 
                                                                                     (-) Artur Bochenek 
                                                                                                                          Zastępca Prezydenta 

                   ………………………………………. 
                  (podpis kierownika zamawiającego  

                lub osoby upoważnionej) 

YDENTA MIASTA                                       
               (podpis kierownika zamawiającego  

Otrzymują: 
1. Strona internetowa:, https://bip.malopolska.pl/nowysacz; https://platformazakupowa.pl/pn/nowysacz 
2. a/a UM - BZP. 


